# 龙华区企业上云上平台优秀案例出炉

## 全棉时代等十家企业入选,为更多行业数字化转型提供有益借鉴

本报讯(龙华新闻记者 金璐)11月27日,区工业和信息化局公布《龙华区2023年企业上云上平台优秀案例名单》,共有十家企业案例入选。

龙华区 2023 年企业上云上 平台优秀案例,分别为富联网的 Fii Cloud 工业互联网数智的 Fii Cloud 工业互联网数智的工业互联网数智能数据治理及可视化平台、米生产的数据治理及可视化平台能诺的一个发展,不管销及 ERP云平台 智能制造 MES解决的数字化营销及 ERP云平台 深入,以及元鼎智能创新的一站,就是管理平台、湘凡科技的

数字营销 企业级销售大模型、海盈智联的 华为云数字工厂解决方案、信丰伟业的 华为云SparkPack ERP业财一体化

管理平台

企业上云上平台典型案例 评选 ,旨在贯彻落实《龙华区打造全国工业互联网产业应用示 范 高 地 三 年 行 动 计 划 (2021-2023年)》,充分发挥典型示范企业的引领带动作用 ,为更多行业、企业加快数字化转型步伐、实现高质量发展提供有益借鉴与参考。

近年来,龙华区紧抓数字发展机遇,持续搭建沟通对接平台,帮助企业解决数字化转型发展过程中遇到的各种问题和挑战,助力企业高质量发展。11月27日,区工信局主办的第四场数字龙华·云上未来领航云服务助力企业腾飞供需对接交流会在民治街道顺利举行。

会上,该局工作人员详细解读了企业数字化转型和上云上平



泰衡诺科技有限公司。(资料图片)

台的政策内容,为企业指明发展方向。深圳市软件行业协会代表针对工业企业剥离软件业务成立软件企业相关政策进行宣讲,重点介绍了鼓励大中型企业成立软件公司的专项政策,以及大中型

企业成立软件公司的基本流程。 赛昇数字经济研究中心代表介绍 了深圳(龙华)数字赋能公共服务 平台的数字化转型诊断、数字赋 能服务、评估测试等核心服务。 冠智达、智物联、益普科技等领航 区工信局表示,下一步将持续在福城街道、观澜街道举办供需对接交流会,助力领航云服务商在数字化转型领域进一步深耕,为更多企业提供优质的数字化转型解决方案和服务,为区内企业链接数字化转型资源加速赋能

# 大水坑社区 骑手小哥上应急消防课



本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 刘兆基 朱志勇/文 记者 陈建华/图)为进一步提升新业态群体应急处突能力 营造 人人懂消防 人人会应急 的良好氛围,11月27日 福城街道大水坑社区团委组织辖区义务消防队、团员代表、美团骑手等合计60余人 在大一村转角美公园开展 全民消防、生命至上 应急消防主题团课。

消防水管出水时反作用力比较大 所以需要前后两人协调把控,稍后大家可以两两搭配上来体验实操一下!活动中,社区义务消防队员

通过启动消防车辆、接驳水带、喷水灭火等环节 带领骑手小哥们现场沉浸式感受突发火情的处置方法。

进入日常突发火情应急演练环节中,消防员先是规范展示灭火步骤,随后手把手指导骑手小哥领会一提、二拔、三瞄、四压等灭火要点。以前我只看过别人操作过,自己都不敢动手,今天实际操作后感觉还是能掌握的,以后我也能帮助处置一些隐患了!骑手小哥满怀信心地说。

这次主题培训 ,一方面是展示辖区义务消防队的良好风貌 ,另

一方面是为提高辖区新就业群体的消防安全意识 增强其对火灾的防范意识和应对处置能力 进明的范意识和应急处突的 作用。社区相关负责人表示。社区相关负责人表示。民国统一下来,大水坑社区将围绕 全主题,不断拓宽消防安全宣传渠道,对体,关注辖区团员、志愿者、至其等多元主体,关注辖区,自觉成为营销的应急。响应人,不断营销的安全宣传氛围,筑军全人民防线。

# 民强社区 提高社区工作人员应急处置能力

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏)近日,民治街道民强社区开展了 以练促防 筑牢屏障 应急演练,旨在提高工作人员、志愿者应对突发事件的应急处置能力。

开展演练前 物业公司保安人

员向社区工作人员、志愿者详细地讲解了应急器械的使用方法和技巧 并进行操作演示。演练中,从最开始生疏到最后迅速反应、合理分工、紧密配合、果断处置,达到了演练的效果。

此次应急演练 ,有效提升了

民强社区党群服务中心工作人员、志愿者应对突发事件的应急处置能力和协同作战能力。接下来,民强社区党群服务中心将定期开展应急演练,为保护阵地内的群众生命安全打下坚实的基础。

#### 民康社区

# 学生沉浸式学安全知识

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏)11月26日上午, 民治街道民康社区在华南实验学校举办了民康·安全足迹 交通安全进校园活动。

活动为民康社区与学校师生精心设计了一场沉浸,对生精心设计了一场沉浸,并由专业特技团队表演。表演由专业特技团队表演。表演将日常生活中典型的交派通路全行、分心过马路全开入场景并由交警进行安全讲解,帮助学生了解生活中应该怎么避免此类情况发生。

现场通过互动问答的方式,让学生们加深对不同交

通安全知识的理解。学生们 还亲身体验了安全盲区 ,深 切感受到了安全盲区的危 险。

此次活动不仅让学生们 学到了实用的交通认识到了实用的交通识别,更让他们深刻认识到可 交通安全的重要性。通过交 规则有了更加深入的宣兴和 也增强了他们的安全意关的 民康安全问题,将活动方之。 以外经验复制到更多地方,是 高社区居民的交通等的, 提到 以为构建安全、和谐的 、为构建安全、和谐的 、为构建安全、和谐的 、对, 、为构建安的基础。

#### 上芬社区

### 开展应急安全培训

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 谭东)近日,民治街道上芬社区 开展应急安全培训,巩固 平安社区 建设成果。

活动开展前,社区党委 活动开展前,社区党委 为大家讲解了本次意会实。 培训的背景及重要意义。随后,上塘派出所民警等练 后,上塘派出所民警等练 中,上塘派出所民警特地 中,上塘派出所民警地 中,上塘派出所民警和 大家模拟党群服务阵地应 大家模拟党群解析细节处员 大家,并详细解析细节人体验 工作分工。现场工作行验 工作分工。现场进行体验, 大家等。这一上场进行配合 大家的配合大家的配合 契度。

关于这方面的培训我 们还是第一次,虽然我们 工作人员多为女孩子,但 是拿起这些防暴器材,心 里莫名就有一种安全感和 责任感。现场的工作人员 谈起这场培训感受时表 示。应急安全演练结束 后,全体工作人员还举行 了消防演练。本次安全演 练活动,提高了党群服务 阵地工作人员突发事件应 变能力和安保能力 为保 护好来访居民的生命财产 安全奠定了坚实基础,让 党群服务阵地成为居民学 习教育、休闲交友的安全 屋、安心地。